

闯海人自书“十万人才下海南”故事 电影《大时代1988》即将在琼开拍

本报海口2月11日讯 (记者卫小林)

我国第一部专门反映海南建省办经济特区之初“十万人才下海南”历史大事件的电影大片《大时代1988》剧组今天在海口与著名导演丁林签约,这标志着该片即将在琼开机拍摄,这是记者从该片出品人兼编剧李德成处获悉的。

据介绍,该片剧本最初是在著名导演丁荫楠先生指导下开始创作的,至今已筹划近4年,并已完成了15稿。该片的特色是闯海人写闯海人,闯海人唱闯

海歌,大批闯海人参与摄制工作,形成了闯海人自书“十万人才下海南”历史大事件的创作格局。

记者了解到,《大时代1988》将表现1988年海南建省办经济特区初期,一群来自全国各地的闯海人在海南建省前后艰难奋斗的感人故事。其中,既有“海霸王”马毅的叱咤风云,也有后起之秀孔德江的不断超越和悲欢起伏,更有林建新的变幻“嘴脸”,还有年轻歌手窦艳以及海南美少女陈可妮的青春风

采,改革开放初期年轻人敢想敢干敢闯的时代烙印,将在影片中得到逐一呈现,旨在让观众尤其是年轻观众对那个时代留下难以忘怀的记忆。“眼看海南建省办经济特区接近30年了,闯海人都将随着光阴逝去而渐渐老去,我们必须趁现在的大好时机,把这部电影拍出来,以便让现在的年轻人知道什么是闯海精神、什么是‘十万人下海南’。”李德成说。

据透露,该片计划投资6000万元,

初步定于5月份在海口开机。李德成告诉记者,剧组选定国家一级导演丁林执导该片,是考虑到丁林先生曾经执导过电影《喊山》、《秀色》、《肇事》以及电视剧《炎黄始祖》、《庄园秋雨》等众多影视佳作,具有驾驭各种题材影视作品的丰富经验,尤为难得的是,丁林导演对“十万人才下海南”这一历史大事件也一直情有独钟,因此双方一拍即合。

作为本片出品人兼编剧,李德成本人也是一位著名的闯海人,他当年因在

海口三角池唱响自己的原创歌曲《海南梦》而一举成名。如今,他早已为本片写下了主题歌《我的一九八八》,记者听后感到很震撼——简单的旋律,质朴的歌词,但情感却凸显真挚和强烈。“海南需要有自己的电影,‘十万人才下海南’这个历史大事件需要有个艺术的交代。作为闯海人,我们将在《大时代1988》中唱响闯海人之歌。”李德成说。

据悉,该片初步计划今年底在全国院线上映。

赴京参加第十五届全国校园春晚节目录制

海口舞蹈《鸡情时刻》获2项最高奖

本报海口2月11日讯 (记者卫小林)“魅力校园”第十五届全国校园春节大联欢(简称校园春晚)2月9日晚在北京录制,由海口海之南外国语实验学校26名小学生演出的群舞《鸡情时刻》参加录制,并一举荣获了表演特等奖和最佳原创节目奖,这两大奖项只从全国120个参演团体中各评3名,海口舞蹈《鸡情时刻》为我省中小学生争得了荣誉。海口海之南外国语实验学校也荣获全国年度十佳影响力艺术教育名校称号。今天凌晨,26名孩子和3名带队老师从北京载誉归来。

据介绍,每届校园春晚竞争最激烈奖项就是最佳原创节目奖,因为该奖项全国只颁发3个,获得本届最佳原创作品奖的节目除了海口海之南外国语实验学校老师吴昌元原创的《鸡情时

刻》外,还有昆明天翼文化艺术学校表演的《雪娃娃》,以及上海交通大学附属第二中学表演的《说唱俑》,虽然奖品仅是一部手机和一套《四书五经》图书,但能夺得此奖项,在全国校园艺术界就算是响当当的名人了。

记者了解到,《鸡情时刻》是从全国赴京的120个校园艺术团体的近4000名孩子们表演的节目中,经过四场比赛后脱颖而出的。2月9日晚,从此次比赛中选拔出来的22个节目,参加了最终的全国校园春晚的录制。《鸡情时刻》的26个孩子们经过严格训练和认真准备,因在晚会上发挥特别出色,最终夺得了表演特等奖,此奖本届只颁发了3个,海口赴京的26个孩子都高高兴兴地领到了特等奖的奖牌和证书。

电影人春晚在京录制

据新华社北京2月11日电 (记者周文林)2015中国电影人春节联欢晚会11日晚在京进行节目录制,不仅多位影视明星登场,多部将于今年上映的新片剧组也在晚会上亮相。

晚会以“三羊开泰中国梦,潮涌东方电影人;台前幕后喜迎春,喜气洋洋过大年”为主题,突出电影元素和节目创意,彰显海内外华人同根同梦、同欢庆的新春佳节欢乐气氛。晚会录制现场由主舞台和4个延伸至观众席的小舞台组成,寓意中国传统文化五行元素,体现中华传统文化生生不息的生命力。

晚会由高希希、王梁、李伟健、蒋小

涵、王一如既往主持,陈志朋、钟镇涛、徐锦江、程小东、阿兰、殷秀梅、吕微、李琦、宗平、刘佳等明星登场,温兆伦、蒲巴甲、李文启等明星也参加了晚会录制。晚会开始前多位明星走过红地毯的环节更是吸引了观众们的热烈掌声。此外,《星星狗》《遥远的重逢》《海洋之恋》《轩辕大帝》《印度奇缘》《初恋99天》等多部将于今年上映的新片的剧组也在晚会上与观众见面。

据了解,这场晚会除将于羊年春节期间在央视电影频道和海内外数十家电视台与观众见面外,还将在中国搜索、优酷、土豆网络等播出。

周立波蔡国庆范冰冰出任导师

央视《出彩中国人2》开始录制



本报讯 2月11日,央视播出的《出彩中国人》第二季(简称《出彩中国人2》)在上海开始录制,评委周立波、蔡国庆、范冰冰出席录前发布会,分享首录感想。当天恰逢小年,三位评委和撒贝宁还现场包起了饺子,范冰冰更是包出了人生第一个成品饺子,虽然有自己的“露馅”之疑,但三位评委还是用自己的实际行动献上了最实在的春节祝福。

说起包饺子,范冰冰首先坦白自己“好惭愧”:“我会吃饺子,而且我能吃好多,但是我从来没包过。”范冰冰说,自己的妈妈,姥姥都会包饺子,爸爸也会擀皮,可她却没成功包过一个成品,“爸爸擀饺子皮的时候我就在旁边玩面团,也试过包几个,但都很丑。”而同样来自北方的蔡国庆则与范冰冰不同,对自己包饺子的技术格外自信:“我比他俩都厉

害,我们家做饺子我负责拌馅儿,饺子最重要的就是馅!而且我拌馅最好的地方就是我能把二两酱油都倒进去,特别鲜。”看着两个北方人大谈饺子,周立波也要代表南方人找点在座:“我们不吃水饺吃蛋饺,但我和范冰冰差不多,她在爸爸包饺子的时候玩面团,我就喜欢在妈妈包蛋饺的时候把蛋皮吃掉。”

撒贝宁和范冰冰在包饺子这件事上成了师徒,周立波和蔡国庆却成了对手,两人背对观众同时开始比赛包饺子,撒贝宁和范冰冰就在一旁实况“转播”,“蔡国庆老师已经在包馅了,波波老师还在擀皮。”撒贝宁关注速度,范冰冰紧盯质量:“包得真好,难怪我妈说找老公就要找蔡国庆大哥这样的!”最终,三个人的饺子被放在一起下了锅,送上了一份最实在的小年祝福。(钟新)

徐静蕾上综艺《最强大脑》



本报讯 本周五晚9时10分,《最强大脑》将上演“欢笑篇”,才女导演徐静蕾空降节目现场,自曝看一期节目就路人转粉。

节目中,徐静蕾与主持人蒋昌建频频“过招”,机智指数层层爆表。才女徐静蕾也心仪魏博士,卖萌撒娇,并发话直言:“我比范冰冰漂亮!”似乎是要上演女神之间的宫心计。而“油盐不进”的魏坤琳则难掩羞涩,孟爷爷“重出江湖”,也再现了“神黑”的技能。

另外,徐静蕾还现场参与了

“明星挑战”PK好友佟大为,男神女神互动不断。上一次佟大为来节目,挑战简单的三阶幻方却交了白卷,被网友集体大呼“暖男快去补脑吧”。这一次,好友徐静蕾来做客《最强大脑》,佟大为力挺“作陪”。节目组特意设置了两人PK的明星挑战项目,要求佟大为、徐静蕾在限定时间内观察16幅两人经典电影剧照。嘉宾随机选出其中三张,大屏幕上以马赛克形式呈现,在不断清晰的马赛克块中,佟大为和徐静蕾需要观察并抢

答,说出电影名称,剧照人物及事件,全部答对才算成功。三次挑战开始,剧照刚刚呈现,佟大为便“眼疾手快”率先按下抢答器,屏幕上还只是各色的马赛克方格,看到好友按下抢答键,徐静蕾只能盯着大屏幕呆萌地自言自语:“这是什么?”、“你怎么看出来的?”那么,是徐静蕾慢半拍,首次挑战太紧张而“大脑短路”不识电影剧照?还是佟大为“急性子”快中出错,仍需“脑补”?本周五的节目将为观众揭晓谜底。(欣欣)

央视春晚网络直播首次落户“外家”

据新华社北京2月11日电 (记者白瀛)中央电视台与爱奇艺11日在京联合宣布,爱奇艺已获得2015年央视春晚的国内及海外独家在线直播版权,并在直播结束后快速提供直播转点播服务。这将是央视首次在“外家”网络平台上直播春晚。

爱奇艺首席内容官马东说,网络视频丰富、自由、便捷的观看方式与不容忽视的用户规模成为央视春晚实现此次突破的先决条件。

据介绍,除了央视春晚的独家直播、点播之外,春节期间爱奇艺还将调动综艺、娱乐、自制节目等全站资源,通过《春晚面对面》特别节目及《爱奇艺早班车》《娱乐猛回头》《娱乐大事件》等多档王牌娱乐自制节目,全方位报道央视羊年春晚筹划、彩排等台前幕后故事。

北京国际电影节开闭幕式移址怀柔

据新华社北京2月11日电 (记者闫祥岭)北京国际电影节组委会常务副秘书长赵志勇11日表示,将于4月份举办的第五届北京国际电影节亮点纷呈,其中开闭幕式将在举办了2014年APEC会议的怀柔雁栖湖举办。

据介绍,北京国际电影节基于大都市电影节的特点,围绕“大师、大众、大市场”做文章,并以此作为区别于其他电影节的重要标志。电影节签约额从第一届的28亿元快速发展到第四届的105亿元,今年拟不低于105亿元。在主竞赛单元,评委会阵容强大,在7位评委中,共有5位国际评委。除已确定担任本届北京国际电影节“天坛奖”国际评委会主席的法国导演吕克·贝松外,还将有来自巴西、俄罗斯、加拿大、美国的评委加入,其中一位曾获得奥斯卡最佳导演奖,另有一位获得多次提名。

赵志勇说,本届电影节开闭幕式选址怀柔雁栖湖,将提升怀柔影视示范区的带动作用,“用三到五年,把北京国际电影节打造为亚洲第一电影节,努力跻身世界三大电影节行列”。

第五届北京国际电影节将于2015年4月16日至23日举办。

马天宇姚星彤演《土豪》

本报讯 香港情感派电影大师林爱华执导的爱情喜剧电影《土豪情人节》(简称《土豪》)继公布金马影帝吴镇宇出演后,2月11日再度发布人物剧照,内地人气小鲜肉马天宇、龙女郎姚星彤同为海归,并意外遭遇豪叔吴镇宇的土豪式追求。鲜肉海归精英马天宇、清新归女设计师姚星彤、与豪叔吴镇宇会擦出什么样的火花,这将成为《土豪情人节》最大的看点。

与吴镇宇饰演的男一号土豪陈不同,马天宇饰演的余海盐是一位高大上的精英海归,更是土豪陈的得力助手。在曝光的剧照中,马天宇西装笔挺的精英海派形象,英气十足;而龙女郎姚星彤同为海归,则以一身独特的森女造型出现,并意外遭遇豪叔吴镇宇的土豪式追求。鲜肉海归精英马天宇、清新归女设计师姚星彤、与豪叔吴镇宇会擦出什么样的火花,这将成为《土豪情人节》最大的看点。

《我看你有戏》点击过亿

本报讯 浙江卫视2015年开年原创综艺《我看你有戏》上周五迎来首播。该期节目播出后,无论是导师的表现还是学员的表演都引发观众热议,节目要发展华语电影的诉求更获得业内好评,首期节目点击量超过1亿次。

浙江卫视此番重磅推出《我看你有戏》,旨在希望为华语电影“缺新人”、“少选拔方式”、“无产业化”等现象出一份绵薄之力,这一价值导向也得到业内业外一致追捧,尤其是首期节目得到网友视频点击量过1亿次,更证明了其吸引影迷的地方。

行业号“文化产业评论”称:“面对竞争激烈的综艺节目环境,《我看你有戏》这样的‘严格要求’或许才具有持久的生命力,其体现出的严谨态度或能为华语电影市场的可持续发展与规范化助一臂之力。”

《超级战队》又换队长

本报讯 春节在即,将于本周日亮相江苏卫视的最新一期《超级战队》将实现奖金翻倍,阵容升级。

据介绍,本期节目中,金马影帝、硬汉掌门人张涵予,著名香港演员阿SA,以及“屡战屡败屡胜”的超级老队长朱丹将组成最新的“中国队”阵容,他们将带领电视机前到停不下来的观众们分享惊喜好运。

鲜少在综艺节目中亮相的张涵予,在本期节目中依然是冷峻的气场,不苟言笑,严肃认真。不过有趣的是,这位专业配音演员出身的影帝级大咖,在节目中俨然是个“话唠”,当阿SA和朱丹两位女队长面对超能挑战难以淡定之时,他却靠着“硬汉解说”贯穿全场。

(欣欣)

分立公告

根据公司2015年2月6日股东决定,海南观澜湖房地产开发有限公司(注册资本10000万元)以存续的形式分立。海南观澜湖房地产开发有限公司为存续公司,注册资本变更为7000万元。新设立海南胜丽实业有限公司、海南胜丽实业有限公司,注册资本各为1000万元。分立后四家公司的股东及投资比例保持不变。分立前公司的债务由分立后的公司承担连带责任或由分立后的公司与债权人另行签订债务清偿协议。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45天内,本公司债权人可以向本公司主张清偿债务或在公司提供相应的担保的情况下暂不要求偿债的权利,并以书面形式函告本公司。

海南观澜湖房地产开发有限公司
二〇一五年二月十一日

今日证券导报

抢鲜读

独善其身不敌大盘回调 军工股顺势卧倒 (P03)
决战重组股 跟庄吃大肉 (P06)
海南银行业去年盈利123亿元 (H01)
年终奖“钱生钱”有窍门 (H03)
创新征管手段 大力组织收入 (H04)
三亚地税税收破100亿元 (H09)
缩量孕反弹 节前抢红包 (H09)

海南宏志拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2015年3月17日上午9时在文昌高尔夫球会

会所一楼会议室依法公开拍卖文昌市华侨农场办公楼东侧55间

共7031.82m²商铺资产(详见标的目录清单)。

标的展示时间:自见报之日起至2015年3月16日止。

说明:标的目录清单为本公告有效组成部分。

标的展示地点:标的所在地。

报名时间:2015年3月10日至16日下午17时止(以保证金到账为准)。

报名地点:文昌市华侨农场场部办公室三楼。

有关详细事项请查阅《拍卖手册》,《拍卖手册》所载内容为本公告有效组成部分,有意竞买者请向拍卖公司了解详情并办理竞买手续。

公司地址:海口市龙昆北路38号华银大厦1419室。

电 话:18689970209 13647576776 0898-31981199

海南宏志拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2015年3月17日15时在文昌市文建路维嘉国际大酒店会议楼四楼侨乡厅依法公开拍卖位于文昌市文城镇文航路

商铺资产(乡人乡村小区对面):1,8#和9#栋一层商铺,面积

2296.94m²,参考价:1942万元,竞买保证金:195万元;2,8#和9#栋

二层商铺,面积2445.45m²,参考价:1348万元,竞买保证金:135

万元;3,10#和11#栋一层商铺,面积2246.32m²,参考价:1899万

元,竞买保证金:190万元;4,10#和11#栋二层商铺,面积

2447.53m²,参考价:1349万元,竞买保证金:135万元。标的展示时

间:自见报之日起至2015年3月16日止。标的展示地点:标的所在

地。报名时间:2015年3月10日至16日下午17时止(以保证金到

账为准)。报名地点:商铺所在地。有关详细事项请查阅《拍卖手册》,

《拍卖手册》所载内容为本公告有效组成部分。有意竞买者请向拍卖

公司了解详情并办理竞买手续。公司地址:海口市龙昆北路38号华银大厦1419室。电话:18689970209 13647576776 0898-31981199